

最近有一位之前找过的用户问了我们小编的一个问题，我相信这也是很多币圈朋友经常会疑惑的问题：etc行情最新价格相关问题，etc什么价格行情相关问题，带着这一个问题，让专业的小编告诉您原因。

一般都是全国的统一价9.5折。但是部分银行为了吸引消费者，也推出8折甚至5折的优惠，不过这些低折扣都存在条件限制。

具体的优惠力度根据地方的不同而存在差异，而且银行的活动也有时效性，这里希望消费者能够时刻关注行情。ETC市场的百家争鸣，也推动了高速收费机制的快速改革，希望后期完善的ETC市场更加有利于用户。

## 介绍

①信用卡：车主不需要为ETC卡进行充值，因为ETC绑定的是信用卡，都是先通行后收费。如果信用卡中的储蓄不够，系统就会自动从额度里面扣除。车主们记得及时还款，否则将留下不良信用的案底。

②储值卡：储值卡的主要功能是基本的转账，并不具备透支的功能。就跟手机的电话卡一样，有钱才能打电话。而储值卡只有卡里有钱，才能通行。车主需要及时为储值卡充值，免得在高速路耽误时间又影响心情。

一般都是全国的统一价9.5折。

但是部分银行为吸引消费者，也推出8折甚至5折的优惠，不过这些低折扣都存在条件限制。具体的优惠力度根据地方的不同而存在差异，而且银行的活动也有时效性，所以想享受更大的优惠需时刻关注行情。

## 办理etc方法：

### 1、支付宝办理

打开支付宝app，点击etc办卡，可以选择办理充值卡或储值卡。另外还需要提交收货信息、身份证正反面照片、驾驶证照片、车前清晰照片。证书信息审核通过后，可支付蓝牙OBU费，支持上门安装(ETC系统中，车内放置OBU，路边设置路测单元，通过微波相互通信)。

### 2、微信预约办理

打开微信app，点击我-钱包-城市服务-查找车辆服务等-银行预约办理-如果找不到

合适的银行，点击搜索，选择离你最近的银行，点击预约-根据提示上传个人信息-预约成功，等待提醒办理。

可以

拓展资料

ETC总是与大盘错峰上涨，最近一波上涨，恰好比特币略有下跌，“末日战车”的称号再出江湖。最近稳定在7美元左右ETC相距高点46美元，已经相去甚远，而反观分叉出来的ETH，长期占据公链第一的位置，目前已经涨至1100美元，按照当下走势，创出新高并不难，而ETC想要重回2017年的高点，恐怕难度有点大。

然而有人预测，不要看当下，未来十年内ETC将超过7000美元，并且能够成为与比特币一样的数字黄金般的存在。究竟ETC有没有这个实力，预测原文如下，看完您觉得十年内ETC能看到7000刀么？

在过去十个月里，以太经典（ETC）的价格在4到8美元之间。在本文中，Etherplan提出了其最新的论点，即为为什么ETC能在未来10年内突破7000美元。

## 一、很少有系统会赢得区块链基础层之战

在基础层中将仅存在3或4条链，市场份额大约为50%，25%，12.5%和6.25%（所有剩下的可能都在这6.25%中）。

区块链行业已经走过了12个年头，很明显有一些系统的影响力正在增强。在撰写本文时，比特币和以太坊的总市值占加密货币总值的82%，交易量和手续费占主导地位。

在未来10年，这一趋势可能会持续下去，ETH将迁移到PoS，这将为ETC打开占据主导的大门。

## 二、Nakamoto共识是最安全的共识机制

基于PoW（工作量证明）的Nakamoto共识将成为区块链行业堆栈中的基础层机制，因为它比PoS机制和其他共识机制的安全性要高出几个数量级。

比特币和以太坊目前都是Nakamoto共识区块链。如上所述，截至撰写本文时，它们的总市值达7330亿美元，在市场上占据主导地位。

这表明了PoW机制在全球范围的底层管理和执行高价值支付、结算和智能合约的成功和可行性。

### 三、以太经典将是唯一顶级PoW机制的智能合约区块链

除了将要迁移到PoS的ETH之外，ETC是基础层上唯一安全的智能合约区块链。

目前还没有其他顶级智能合约区块链使用基于PoW的Nakamoto共识机制，这使ETC处于一个独特且极为有价值的利基市场。

### 四、网络重组攻击使以太经典更具弹性

ETC从未被黑客入侵过，历史上它所经历过的51%攻击仅表明它按设计在工作。但ETC已经实施了一些升级，并且将继续执行其他升级以使其更加稳定。最终随着网络的发展，其安全模型将能够达到与比特币非常相似的安全级别。

ETC Labs是负责网络主节点软件客户端Core Geth的核心开发人员团队，成功实现了改进的指数主观评分（MESS）功能，消除了重组攻击。他们还将Thanos升级部署到了网络中，从而调整了PoW机制，以便使更多矿工可以参与到网络的构建中。

全国各地由于经济水平和公路水平的差异，公路收费标准没有完全统一，目前，基本上每个省都会有自己的标准。etc专用车道收费标准总结如下：1、山东省公路平均通行费价格为0.4元/公里，山东省公路平均通行费价格也包括内蒙古、吉林、安徽、四川、广西等地；2、北京市公路通行费平均价格为0.5元/公里，天津市公路通行费平均价格为0.55元/公里，与山东省及部分中西部地区的收费相比略高；3、福建省收费标准为均价0.55元/公里，最高的公路收费标准为上海市、上海市公路收费标准为均价0.6元/公里。

只要你仔细阅读了上述，那么你就已经了解了etc什么价格行情的相关知识，如果屏幕面前的你还有什么对etc行情最新价格好的建议和想法，欢迎各位再下面评论区评论出来，我们将及时回复。